



全省百名孟氏宗亲齐聚郑州。

记者 周雨 图

看到本报报道,中华孟氏宗亲会河南省分会召开会议 响应号召 学习孟祥民先进事迹

他们还谈论了慈善公益事业和如何弘扬传统文化 会长孟凡铤执掌的亚圣集团不仅这么说,也这么做了 热心慈善 关注公益 捐赠校车 寻找当代孟母

由中宣部、环保部、山东省委主办的“孟祥民同志先进事迹报告会”于9月16日在省人民会堂举行。报告会前,河南省委常委、宣传部长赵素萍代表省委、省政府接见了报告团全体成员。接见交谈中,赵素萍高度评价孟祥民同志的先进事迹和崇高精神。赵素萍表示,孟祥民同志忠实践行了全心全意为人民服务的宗旨,践行了社会主义核心价值观体系,不仅是环保战线干部职工学习的楷模,也是河南广大党员干部、人民群众学习的榜样(详见本报9月17日AA01版报道)。中华孟氏宗亲会河南省分会会长、亚圣集团董事长孟凡铤看到报道后,致电本报,他说,中华孟氏宗亲会河南省分会将召开一届二次会议,向全省孟氏宗亲发出号召,要向孟祥民为代表的孟氏优秀族人学习,学习向上的精神风貌和对优良文化和品质的传承。

首席记者 张锡磊
记者 孟子扬



亚圣集团向许昌实验小学捐赠校车。首席记者 徐富盈 图

弘扬传统文化, 搭建商业平台, 助力中原经济区

9月22日,中华孟氏宗亲会河南省分会一届二次理事(扩大)会议在郑州召开,来自全省18地市政机关、工商界人士、教育界、文化界等百名孟氏宗亲齐聚一堂。他们谈论最多的是如何做好慈善事业,如何发展和弘扬优秀的传统文化,如何搭建平台凝心聚力为中原经济区服务。

关于续修家谱工作,中华孟氏宗亲会河南省分会理事长孟广智表示,此次续谱,将在传统续谱的基础上有所增益和创新,各地宗亲会要做好入谱准备工作,完善组织建设,做好宣传发动工作,争取两到三年完成《孟氏世家谱》河南地区的续修。专门开通了www.mzxyedu.com网站,可直接在网上进行续修家谱操作。

在随后召开的亚圣商会项目推介会上,孟凡铤说,亚圣集团秉承孔孟儒家之道,以亚圣孟子为旗帜,通过建希望小学、捐校车、资助贫困大学生等公益活动,做好事,做善事,为社会公益事业贡献力量;亚圣集团诚信经营,受到了各级领导的关怀和支持,正是在各方的帮助支持和亚圣人的共同努力下,亚圣集团愿与孟氏宗亲深度交流合作,共同开拓经济区。

亚圣集团旗下的河南亚圣商贸有限公司、河南玖承房地产有限公司等,向与会代表们共同就本地区的投资环境及合作机遇作了详细介绍,愿与全省宗亲们真诚合作,开拓市场,共谋发展,为中原经济区建设添砖加瓦,贡献力量。

会议响应号召, 发出学习孟祥民同志先进事迹的倡议

在召开的中华孟氏宗亲会河南省分会上,孟凡铤向与会宗亲介绍了被环保部授予环保卫士称号的孟氏英雄孟祥民。孟祥民同志生前系山东省淄博市环保局淄川分局监察一科科长,2011年7月,积劳成疾病逝在工作岗位上,年仅47岁。他在环保一线工作的15年里,兢兢业业,扎根基层,战斗在环境执法工作一线,面对违法抗法行为挺身而出,廉洁奉公、严于律己,不为各种利益和干扰所惑,始终保持着一名共产党员清正廉洁的公仆本色,是时代先锋、扎根基层的优秀党员、环保系统的先进楷模和廉洁奉公的道德标兵,被中组部追授为“全国创先争优优秀共产党员”,由国家环保部监制的电影《守护》就是根据他的事迹改编。

省委常委、宣传部长赵素萍指出,孟祥民同志身上体现出来的崇高精神与我们倡导弘扬的“三平”精神完全一致,与愚公移山精神、焦裕禄精神、红旗渠精神一脉相承。一定要搞好融合结合,促进孟祥民同志崇高精神在河南不断传承,发扬光大。

与会人士一致认为,要把孟祥民宗亲忘我为民的大无畏精神继承下来,在全省孟氏宗亲中大力推广,学习他作为一名优秀共产党员、一名优秀的孟氏后人,扎根基层、执法为民的先进事迹和崇高精神,从自身做起,影响和带动身边人,要把向他学习的活动贯穿到自己的实际工作中去。

公益



亚圣集团为见义勇为的准新郎白晓光组织捐款。(资料图片)

热心慈善事业, 成立民间基金会, 传递爱心和正能量

亚圣集团长期资助铁英社区的30多个特困户,在黄河科技学院设立专项助学金,资助的贫困学生有300多人,倾心资助本报报道的河南卫辉市的农家“悲情兄弟”,拿出5万元帮助五胞胎共度难关,刚不久发生的感动中原的准新郎白晓光勇斗歹徒徒负伤的事迹(本报曾多次报道),集团得知后,又一次慷慨解囊。

白晓光的英雄事迹,也随即传回了家乡许昌。亚圣集团许昌分公司自发组织为白晓光爱心捐款。亚圣集团将与媒体和职能部门联合成立民间基金会,把慈善当成事业去做,帮助更多有需要的人,承担更多的社会责任。

用实际行动支持教育事业 亚圣集团已捐赠校车14辆

亚圣集团十分关注教育事业的发展,捐资助学已经成为亚圣集团工作的重要组成部分。今年,集团出资近千万元,购得20辆宇通校车,并向许昌、焦作、洛阳、新乡等地捐赠了14辆校车。

7月25日,“亚圣实业集团爱心校车捐赠仪式”在洛阳市洛龙区第一实验小学举行,集团向洛龙区第一实验小学和第二实验小学分别捐赠一部爱心校车。

7月26日,亚圣集团新乡分公司周年庆典暨校车捐赠仪式在新乡市亚圣投资广场举行,并向卫滨区教育局捐赠两部校车。

9月8日,亚圣集团向焦作市解放区教育局、山阳区教育局、市直第十一中学及市直实验小学捐赠4辆校车。

9月10日,“亚圣实业集团捐赠校车仪式”在许昌实验小学隆重举行,集团向许昌实验小学捐赠两部校车。

传播优秀传统文化 组织大型公益活动“寻找当代孟母”

首届“寻找当代孟母”大型公益活动是由亚圣集团、中华孟氏宗亲会、河南卫视等联合举办。

该活动主旨为传承中华孝道、弘扬孟母精神,歌颂人间母爱,以促进家庭和睦、社会和谐和民族进步。

“当代十大孟母颁奖盛典”确定于2012年9月26日晚在北京举办,韩红、李谷一、蒋大为、李丹阳、程琳、于文华等歌星将献唱歌颂人间母爱和祖国母亲的经典歌曲。本报作为受邀媒体,将见证“首届寻找当代孟母”活动的成功举办。